

فعال‌سازی مجدد تجارت

ایران و امارات

معاون خدمات تجاری سازمان توسعه تجارت ایران از فعال‌سازی مجدد مراودات تجاری میان ایران و امارات از مسیر بندر جبل علی به عنوان یکی از مهم‌ترین بنسادر جنوب خلیج فارس خبر داد.سیدمحمدصادق قننادزاده روز شنبه در گفت‌وگوی اختصاصی با خبرنگار اقتصادی ایرنا اشاره به فعالیت بندر جبل علی اظهار داشت: این بندر یکی از مهم‌ترین بندر ترانزیتی جنوبی کشور امارات با ایران است که عمده تجارت با ایران از این طریق انجام می‌شودوی یادآوری اینکه در جریان جنگ تحمیلی سوم، حمل و ترانزیت کالاها از این بندر متوقف شد، ادامه داد: اماراهای مختلفی از سوب کانتنرهای ایرانی در این بندر وجود دارد زیراتجار ایرانی در ماه‌های گذشته به دلیل شرایط جنگ نتوانسته‌اند کالاها را خود را ترخیص کنند. معاون خدمات تجاری سازمان توسعه تجارت ایران تاکید کرد: اکنون پس از بازگشت آرامش نسبی به منطقه، شاهد ترخیص کالاها و کانتنرها از این بندر به ایران هستیم،وی با بیان اینکه مسیرهای تجاری با امارات شروع شده است، گفت: با شیب ملایمی تجارت در حال انجام است که امیدواریم به شرایط عادی قبل از جنگ بازگردد.

تجارت از بندار جنوبی

آرام‌آرام در حال احیاست

ندیر پورجمن‌نایبریس کمیسیون گمرک اتاق ایران، در گفت‌وگو با ایسنا، درباره آخرین وضعیت تجارت خارجی کشور پس از کاهش محدودیت‌های اخیر در بندر جنوبی اظهار کرد: هنوز نمی‌توان از ایجاد گشایش معنوی در تجارت خارجی سخن گفت، اما یک گشایش تدریجی آرام‌در حال شکل گرفته است.
کمی پیش‌بینی می‌کنیم در ماه‌های آینده توسعه پیدا کند.امیدواریم این شرایط به ثبات و پایداری برسد تا فعالان اقتصادی دوباره با اطمینان وارد عرصه تجارت شوند. در حال حاضر دو موضوع اصلی موجب نگرانی تجار است: نخست مسأله ایمنی و امنیت دوم تلاطم بازار ارز که هر دو بر تصمیم‌گیری فعالان اقتصادی اثر منفی دارد. وی ادامه داد: خطوط کشتیرانی، شناورها و شسرکت‌های حمل‌ونقل باید با نسبت به امنیت مسیرها هلمینان پیدا کنند و هم‌زمان نیز باید ارز به ثبات نسبی برسد. اگر این دو مولفه فراهم شود، بدون تردید صادرات از بنسادر جنوبی دوباره رونق خواهد گرفت. پورجمن دربار ه وضعیت تأمین کالاهای اساسی در ماه‌های گذشته نیز گفت: در دوره محدودیت‌های دریایی، ورود کالا از مسیر جنوب تقریباً به‌قدر مسدود و عمل‌چراغ‌یان ورود کالا چرود نداشت. اکنون روند ورود کالاهای اساسی از جمله کود و برخی اقلام ضروری به‌صورت تدریجی آغاز شده است، اما درباره سایر کالاهایی که عمدتاً از بندر جنوب شرق آسیا وارد کشور می‌شوند، احتمالاً تا دو ماه ونیم دیگر نیز زمان لازم است تا شرایط به وضعیت عادی نزدیک شود.
نایبریس کمیسیون گمرک اتاق ایران در پاسخ به این پرسش‌ها با آمزهای شرقی و شمالی و همچنین از خازایبانی شده راجبران کنند؟ گفت: بدون تردید این مرزها تا حدی به کمک تجارت کشور آامند، اما باید توجه داشت که از گذشته بخشی عمده تجارت خارجی ایران از طریق بندر جنوبی انجام می‌شد. صادراتی که از سایر مرزها انجام می‌شد، بیشتر در چارچوب تجارت با کشورهای همسایه بود. همچنین تمام زیرساخت‌های اصلی کشور در بندر جنوبی متمرکز شده‌است. از بندر ریک تا بندر امام، امکانات، تجهیزات و زیرساخت‌های بنسادر به بندر شمالی بسیار مجهزتر بوده و اساساً برای حجم بالای تجارت خارجی طراحی شده‌اند. پورجمن اشاره به تغییر مسیر برخی صادرکنندگان در ماه‌های گذشته اظهار کرد: بسیاری از جمله خود ما که در بوشهر مستقر هستیم، بخشی از صادرات خود راه به سمت مرزهای شرقی، افغانستان و مرزهای شمالی هدایت کردیم، اما این تغییر مسیر نتوانست کاهش تجارت راجبران کند. وی افزود: خود ما صادرکننده هستیم و در این مدت حجم صادرات به حدود یک‌دهم تا یک‌پنجم میزان گذشته کاهش یافت که نشان‌دهنده شدت تأثیر این محدودیت‌ها بر تجارت خارجی است. نایبریس کمیسیون گمرک اتاق ایران درباره وضعیت فعلی صادرات محصولات کشاورزی نیز گفت: عمده فعالیت مادر حوزه صادرات تریبار است. صادرات از استان بوشهر عمدتاً به مقصد قطر انجام می‌شود. همچنین از بندر استان هرمزگان نیز صادرات به امارات در حال انجام است. حدود ۲۰ تا ۳۰ درصد که به تدریج روند ارسال بارهای یخچالی، تریبار و سایر محموله‌های طریق لبنی‌ها و ششوارها دوباره آغاز شده، امیدواریم این روند به‌صورت مستمر ادامه پیدا کرده و دامنه این گشایش‌ها روز به‌روز گسترده‌تر شود.

صنعت، معدن و تجارت

نان باقیمت‌های جدید عرضه می‌شود

رونمایی از نرخ‌های جدید نان

تعادل

نرخ‌های جدید نان از ابتدای تری‌ماه در تهران و بسیاری از استان‌های کشور اجرائی شده است؛ افزایشی که در برخی انواع نان به بیش از ۱۰۰ درصد می‌رسد. هرچند مسوولان هدف از این اصلاح قیمت راجبران بخشی از هزینه‌های تولید و وساماندهی بازار عنوان می‌کنند، اما ناآویان می‌گویند رشد هزینه‌هایی مانند دستمزد، اجاره، بیمه و انرژی باعث شده نرخ‌های جدید نان با واقعیت‌های اقتصادی این صنف فاصله داشته باشد.

آغاز اجرای نرخ‌های جدید نان

همزمان با اجرای نرخ‌های جدید نان در تهران و بسیاری از استان‌های کشور، بحث درباره واقعی بودن قیمت نان، افزایش هزینه‌های تولید و آینده نظام یارانه‌ای این کالای اساسی بار دیگر به یکی از مهم‌ترین موضوعات اقتصادی تبدیل شده است. در حالی که مسوولان صنفی معتقدند افزایش قیمت‌ها با هدف جبران بخشی از هزینه‌های ناآویان انجام شده، فعالان این حوزه می‌گویند نرخ‌های جدید همچنان فاصله قابل توجهی با هزینه واقعی تولید دارد.

روز سه‌شنبه دوم تری‌ماه بود که رییس کارگروه ارد و نان اتاق اصناف ایران اعلام کرد بنابر تصمیم‌گیری و اعلام استانداری، نان‌های یارانه‌ای لواش ۲ هزار و ۷۰۰ تومان، بربری ۱۰ هزار تومان، نافتون ۴ هزار و ۵۰۰ تومان و سنگک ۱۵ هزار و ۵۰۰ تومان قیمت‌گذاری شد و این نرخ‌های جدید نیز از اول تری‌ماه در ناآویای‌ها به‌اجرا درآمد. محمدجواد کریمی، عضو کارگروه اردون در گفت‌وگویی درباره این تغییرات عنوان کرد: نرخ نان لواش از ۱۴۰۰ به ۲۷۰۰ تومان، بربری از ۵۳۰۰ به ۱۰۰۰۰ تومان، نافتون از ۲۳۰۰ به ۴۵۰۰ تومان ون سنگک از ۱۴۰۰ به ۱۵۵۰ تومان اصلاح قیمت داشته‌است. کریمی با بیان اینکه کند ۹۰۰ تومانی و ارد ۱۳۵۰ تومانی دارای یارانه دولتی بین ۵ تا ۶ درصد در بهای تمام‌شده نان‌های یارانه‌دار تاثیر دارد، اظهار کرد: سایر مولفه‌ها مانند دستمزد، نرخ تورم، قیمت حامل‌های انرژی، اجاره و… از دیگر عوامل تاثیرگذار در قیمت تمام‌شده این محصول بر مصرف‌رونده است. بر اساس مصوبات ابلاغی، قیمت نان‌های یارانه‌ای از ابتدای تری‌ماه افزایش یافته و نه در تهران نیز از روز ششم تری‌ماه نرخ‌های جدید به‌طور رسمی اجرا شده‌است. در همین چارچوب، قیمت نان لواش، نافتون، بربری و سنگک متناسب با تصمیم کارگروه‌های استانی و پس از ثبت در سامانه «نانیو» به ناآویای‌ها ابلاغ شده است.

اتاق تهران در نامه‌ای به وزیر اقتصاد ارایه کرد

راهکار برای تأمین پایدار کالا

رییس اتاق بازرگانی تهران در مکاتبه باوزیر امور اقتصادی و دارایی، چالش‌های فعالان اقتصادی در فرآیند تأمین کالا را تشریح کرده و با اشاره به اینکه در سایه این مسائل، توجیه اقتصادی واردات کاهش یافته‌است، پیشنهاداتی از قبیل «افزایش سهمیه‌ای شرکت‌ها متناسب با رشد واقعی هزینه‌های لجستیک بین‌المللی»، «طراحی سازوکار تفکیک شفاف ارزش میان وزارت امور اقتصادی و دارایی، و سازمان توسعه تجارت و بخش خصوصی جهت رصد مستمر نرخ‌های حمل‌ونقل بین‌المللی» را مطرح کرده است. بر اساس اعلام اتاق تهران، محمود نجفی‌عرب در نامه خود به‌وزیر امور اقتصادی و دارایی به این‌نکته اشاره کرده است که «تجارت جهانی، هزینه حمل کالا در مسیرهای دریایی، زمینی و ریلی (اعم از کریدورهای جایگزین منطقه‌ای) نسبت به دوره پیش از بحران‌های اخیر در منطقه خلیج فارس و تنش‌های ژئوپلیتیک جهانی، به‌طور میانگین ۳ تا ۴ برابر افزایش یافته‌است و این افزایش هزینه صرفاً محدود به نرخ کرایه حمل نبوده و مجموعه‌ای از عوامل تکمیل از جمله افزایش حق بیمه حمل به دلیل ریسک‌های منطقه‌ای، کاهش ظرفیت خطوط منظم کشتیرانی، تغییر مسیرهای سنتی به کریدورهای طولانی‌تر و پر هزینه‌تر و محدودیت در دسترسی به خدمات حمل‌ونقل مستقیم رانیز شامل می‌شود. در ادامه نامه رییس اتاق تهران به چهار چالش جدی فعالان اقتصادی در فرآیند تأمین کالا اشاره شده که «افزایش» نرخ ۵۰ تا ۱۰۰ درصدی هزینه حمل برخی گروه‌های کالایی از جمله کالاهای حجیم و بسیار ارزش‌افزوده پایین»، «اختصاص بخش قابل توجهی از سهمیه‌اری تخصصی به شرکت‌ها در ثبت سفارش‌های با شرایط

یکشنبه ۷ تیر ۱۴۰۵ | ۱۳ محرم ۱۴۴۸ | سال سیزدهم | شماره ۳۳۵۰ | Sun, Jun 28, 2026

تعاقد

مصوبات جدید شورای گفت‌وگوی دولت و بخش خصوصی ابلاغ شد

افزایش سهمیه ارزی واردات

شورای گفت‌وگوی دولت‌وبخش خصوصی در یکصدو سی‌وششمین نشست خود، مجموعه‌ای از مصوبات را با هدف رفع موانع تجارت خارجی، بهبود محیط کسبوکار و حمایت از فعالان اقتصادی تصویب و ابلاغ کرد. این مصوبات که از سوی رییس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن، کشاورزی و ایران و دبیر شورای گفت‌وگو ابلاغ شده، بر تسهیل تأمین ارز، افزایش سهمیه‌اری واردات، تمدید مهلت ایفای تعهدات ارزی و اصلاح فرآیندهای تجارت خارجی تمرکز دارد. در بخش نخست این مصوبات، دولت موظف شده‌است با همکاری وزارت امور اقتصادی و دارایی و سازمان برنامه و بودجه، طرف یک هفته سلو و تک سه‌مطالبات و کندگان کالاهای اساسی و نهاده‌های دامی رانهایی کند. همچنین مقرر شده تا زمان تسویه کامل این مطالبات، بانک‌های دولتی از اعمال هرگونه جریمه، محدودیت یا اقدامات تنبیهی علیه واردکنندگان مشمول خودداری کنند. و هماهنگی لازم برای اجرای این تصمیم در بانک‌های خصوصی نیز انجام شود. یکی دیگر از مهم‌ترین مصوبات این نشست به افزایش هزینه‌های حمل کالا در واردات اختصاص دارد. بر این اساس، پیشنهادهای اتاق ایران برای تأمین ارز ناشی از رشد هزینه‌های حمل و افزایش قیمت کالادر کمیته تسهیل و استمرار تجارت خارجی بررسی خواهد شد. از جمله پیشنهادهای مطرح‌شده، امکان تأمین مابه‌تفاوت ارزی از محل منابع ارزی صادراتی و بازار ارز بدون اعمال محدودیت‌های قمارباز مینارزه با قاچاق کالا و ارز و همچنین پذیرش این هزینه‌ها به‌عنوان بخشی از بهای تمام‌شده کالا توسط سازمان امور مالیاتی است. شورای گفت‌وگو همچنین با هدف ارتقای تاب‌آوری اقتصادی و شرایط ویژه وزارت امور اقتصادی و دارایی را مکلف کرد نظرفیک‌هفته‌باشکل کارگروه تخصصی پیشنهادهای ارائه‌شده از سوی دبیر خانه تنورا و بخش خصوصی را بررسی و برای تصویب در مراجع ذی‌صلاح از جمله شورای عالی امنیت ملی بگیری کند. در حوزه تجارت خارجی نیز تصمیمات مهمی اتخاذ شد. بر اساس این مصوبات، سهمیه‌اری ثبت سفارش‌هایی که پیش از سال ۱۴۰۵ کالاهای آنها وارد گمرک کانتینرهای کشور شده یا به‌صورت ترخیص درصدی یا برات اعتباری ترخیص شده‌اند، به سهمیه‌اری سال ۱۴۰۵ فعالان اقتصادی اضافه خواهد شد. همچنین مقرر شد میزان خرید داخلی واحدهای تولیدی از بورس نیز در سهمیه واردات آنها لحاظ شود یا برخی اقلام از شمول نظام سهمیه‌بندی و سهمیه‌سازی مصارف‌اری خارج شوند. تاکنون تأمین مواد اولیه از طریق واردات تسهیل‌شود. یکی از مصوبات مهم‌شورا، تمدید مهلت ایفای تعهدات ارزی واردکنندگان و صادرکنندگان است. بر این اساس، تمامی تعهدات ارزی که موعد سررسید آنها از ۹ اسفند ۱۴۰۴ به بعد تعیین شده، حداقل تا پایان آبان‌ماه تمدید خواهد شد و بانک مرکزی نیز موظف است در اجرای این مصوبه توسط بانک‌های عامل نظارت کند. در ادامه، اعضای شورا بر ضرورت تدوین و نهایی‌سازی آیین‌نامه «تسهیل و استمرار تجارت خارجی کشور» تأکید کردند. این آیین‌نامه که با همکاری وزارت امور اقتصادی و دارایی و گمرک جمهوری اسلامی ایران تهیه شده، موضوعاتی همچون شفاف‌سازی فرآیند واردات بدون انتقال ارز، ثبت اطلاعات در دفاتر مالیاتی، حمل یکسره، تمدید تعهدات ارزی، اصلاح نظام سهمیه‌بندی و سهمیه‌سازی مصارف‌اری را در بر می‌گیرد و مقرر شده‌است از اخذ نظرات اتاق ایران، اتفاق‌و تعاون و اتاق اصناف تا پایان شهریورماه برای تصویب به‌مراجعه ذی‌ربط‌ار سال و عملیاتی شود. مجموعه این مصوبات در راستای کاهش موانع پیش‌روی تجارت خارجی، تسهیل فعالیت واحدهای تولیدی و بازرگانی، بهبود تأمین مواد اولیه و افزایش تاب‌آوری اقتصاد کشور در شرایط کنونی ارزیابی می‌شود.

طریق توافقات دو جانبه و کاهش هزینه‌های ترانزیت،

۹. ایجاد امکان ثبت و تفکیک مستقل هزینه‌های حمل و بیمه در سامانه‌های ثبت سفارش و تخصیص ارز جهت افزایش شفافیت و جلوگیری از فشار غیرمستقیم بر ارزش کالای وارداتی.
رییس اتاق تهران با بیان اینکه «عدم انطباق سیاست‌های ارزی با واقعیت‌های جدید بازار حمل‌ونقل بین‌المللی می‌تواند منجر به کاهش سطح تأمین کالا، افزایش هزینه‌های تمام‌شده و تشدید فشارهای تورمی در بازار داخلی گردد» خواستار چاره‌اندیشی درباره این مسائل شده است.

جهت رصد مستمر نرخ‌های حمل‌ونقل بین‌المللی و به‌روزرسانی سیاست‌های ارزی مرتبط.

۶. تعریف شاخص رسمی تعدیل هزینه لجستیک (Logistics Adjustment Index) بر اساس مسیرهای اصلی وارداتی کشور برای استفاده در سیاست‌گذاری ارزی.

۷. تسهیل استفاده از قراردادهای بلندمدت حمل‌ونقل (Long-term Freight Contracts) برای واردکنندگان بزرگ که منظور کاهش نوسانات هزینه‌ی واردات و توسعه و تقویت کریدورهای ریلی و زمینی منطقه‌ای (به ویژه آسیای میانه، قفقاز و ترکیه) از قضا و محدودیت زیرساختی، باشد شدید نرخ موجه شاند و عملاً جایگزینی کامل و پایدار برای حمل دریایی محسوب نمی‌شوند.

نجفی‌عرب ضمن بیان این‌چالش‌ها، راهکار رانیز به منظور کاهش اثر منفی این وضعیت و حفظ پایداری تأمین کالا پیشنهاد کرده است که در ادامه می‌آید:

۱. افزایش سهمیه‌اری شرکت‌ها متناسب با رشد واقعی هزینه‌های لجستیک بین‌المللی و لحاظ هزینه حمل به عنوان جزوقابل تعدیل در سیاست‌های تخصیص ارز.

۲. ایجاد امکان اصلاح و پوریایش ثبت سفارش‌ها به‌ویژه در رویه‌های CIF، CFR، متناسب با نرخ‌های واقعی حمل‌ونقل بین‌المللی.

۳. تسهیل پذیرش پرداخت‌های مرتبط با هزینه‌های لجستیک به‌صورت بدون انتقال ارز در ثبت سفارش‌های FOB و همچنین پوشش مازاد هزینه‌های حمل نسبت به پورفرماهای اولیه CIF.

۴. طراحی سازوکار تفکیک شفاف «نرخ کالا» از هزینه لجستیک» در سامانه‌های تجاری و ارزی کشور به منظور افزایش شفافیت و مدیریت دقیق منابع ارزی.
۵. ایجاد کارگروه مشترک میان وزارت امور اقتصادی و دارایی، سازمان توسعه تجارت و بخش خصوصی

آگهی قانون تعیین تکلیف اراضی

وساختمانهای فاقد سند رسمی

شهرستان الیگودرز – سری (۲۷۹) جمعی

نظر به دستور مواد و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی

و ساختمانهای فاقد سند رسمی، املاک متقاضیانی که در

حیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی

الیگودرز مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و با معارض آنان

محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطاع عموم به شرح

ذیل در دو نوبت آگهی می گردد. در صورتی که هر کس

نسبت به صدور سند مالکیت بنام متقاضیان اعتراض

داشته باشد می تواند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت

دو ماه اعتراض خود را کتبا به اداره ثبت اسناد و املاک محل

تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم

اعتراض دادخواست خود را به مراجع محترم قضایی تقدیم

و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل

نماید. در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد

یا معترض گواهی تقدیم ۱۴۰۵/۰۳/۲۳ دادخواست به دادگاه

عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند

مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه

متضرر به دادگاه نیست.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۲۳)

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۴/۰۷)

نام روز نامه: تعادل

۱- تقاضای «فرهاد قشلاقی» فرزند «فرهنگ» نسبت به

«شش‌دانگ زمین مزروعی» بمساحت ۳۴۵۷/۱۲ متر مربع

مجزی شده از پاک شماره «۴» اصلی واقع

در بخش «۳» خروجی از مالکیت مالک اولیه «فرهنگ

قشلاقی»

۲- تقاضای «فرهاد قشلاقی» فرزند «فرهنگ» نسبت به

«شش‌دانگ زمین مزروعی» بمساحت ۹۴۲۰/۴۶ متر مربع

مجزی شده از پاک شماره «۴» فرعی از «۴» اصلی واقع

در بخش «۳» خروجی از مالکیت مالک اولیه «فرهنگ

قشلاقی»

۳- تقاضای «فرهاد قشلاقی» فرزند «فرهنگ» نسبت به

«شش‌دانگ زمین مزروعی» بمساحت ۳۸۷۲/۲۳ متر مربع

مجزی شده از پاک شماره «۴» فرعی از «۴» اصلی واقع

در بخش «۳» خروجی از مالکیت مالک اولیه «فرهنگ

خبر

مصوبات جدید شورای گفت‌وگوی دولت و بخش خصوصی ابلاغ شد

افزایش سهمیه ارزی واردات

شورای گفت‌وگوی دولت‌وبخش خصوصی در یکصدو سی‌وششمین نشست خود، مجموعه‌ای از مصوبات را با هدف رفع موانع تجارت خارجی، بهبود محیط کسبوکار و حمایت از فعالان اقتصادی تصویب و ابلاغ کرد. این مصوبات که از سوی رییس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن، کشاورزی و ایران و دبیر شورای گفت‌وگو ابلاغ شده، بر تسهیل تأمین ارز، افزایش سهمیه‌اری واردات، تمدید مهلت ایفای تعهدات ارزی و اصلاح فرآیندهای تجارت خارجی تمرکز دارد. در بخش نخست این مصوبات، دولت موظف شده‌است با همکاری وزارت امور اقتصادی و دارایی و سازمان برنامه و بودجه، طرف یک هفته سلو و تک سه‌مطالبات و کندگان کالاهای اساسی و نهاده‌های دامی رانهایی کند. همچنین مقرر شده تا زمان تسویه کامل این مطالبات، بانک‌های دولتی از اعمال هرگونه جریمه، محدودیت یا اقدامات تنبیهی علیه واردکنندگان مشمول خودداری کنند. و هماهنگی لازم برای اجرای این تصمیم در بانک‌های خصوصی نیز انجام شود. یکی دیگر از مهم‌ترین مصوبات این نشست به افزایش هزینه‌های حمل کالا در واردات اختصاص دارد. بر این اساس، پیشنهادهای اتاق ایران برای تأمین ارز ناشی از رشد هزینه‌های حمل و افزایش قیمت کالادر کمیته تسهیل و استمرار تجارت خارجی بررسی خواهد شد. از جمله پیشنهادهای مطرح‌شده، امکان تأمین مابه‌تفاوت ارزی از محل منابع ارزی صادراتی و بازار ارز بدون اعمال محدودیت‌های قمارباز مینارزه با قاچاق کالا و ارز و همچنین پذیرش این هزینه‌ها به‌عنوان بخشی از بهای تمام‌شده کالا توسط سازمان امور مالیاتی است. شورای گفت‌وگو همچنین با هدف ارتقای تاب‌آوری اقتصادی و شرایط ویژه وزارت امور اقتصادی و دارایی را مکلف کرد نظرفیک‌هفته‌باشکل کارگروه تخصصی پیشنهادهای ارائه‌شده از سوی دبیر خانه تنورا و بخش خصوصی را بررسی و برای تصویب در مراجع ذی‌صلاح از جمله شورای عالی امنیت ملی بگیری کند. در حوزه تجارت خارجی نیز تصمیمات مهمی اتخاذ شد. بر اساس این مصوبات، سهمیه‌اری ثبت سفارش‌هایی که پیش از سال ۱۴۰۵ کالاهای آنها وارد گمرک کانتینرهای کشور شده یا به‌صورت ترخیص درصدی یا برات اعتباری ترخیص شده‌اند، به سهمیه‌اری سال ۱۴۰۵ فعالان اقتصادی اضافه خواهد شد. همچنین مقرر شد میزان خرید داخلی واحدهای تولیدی از بورس نیز در سهمیه واردات آنها لحاظ شود یا برخی اقلام از شمول نظام سهمیه‌بندی و سهمیه‌سازی مصارف‌اری خارج شوند. تاکنون تأمین مواد اولیه از طریق واردات تسهیل‌شود. یکی از مصوبات مهم‌شورا، تمدید مهلت ایفای تعهدات ارزی واردکنندگان و صادرکنندگان است. بر این اساس، تمامی تعهدات ارزی که موعد سررسید آنها از ۹ اسفند ۱۴۰۴ به بعد تعیین شده، حداقل تا پایان آبان‌ماه تمدید خواهد شد و بانک مرکزی نیز موظف است در اجرای این مصوبه توسط بانک‌های عامل نظارت کند. در ادامه، اعضای شورا بر ضرورت تدوین و نهایی‌سازی آیین‌نامه «تسهیل و استمرار تجارت خارجی کشور» تأکید کردند. این آیین‌نامه که با همکاری وزارت امور اقتصادی و دارایی و گمرک جمهوری اسلامی ایران تهیه شده، موضوعاتی همچون شفاف‌سازی فرآیند واردات بدون انتقال ارز، ثبت اطلاعات در دفاتر مالیاتی، حمل یکسره، تمدید تعهدات ارزی، اصلاح نظام سهمیه‌بندی و سهمیه‌سازی مصارف‌اری را در بر می‌گیرد و مقرر شده‌است از اخذ نظرات اتاق ایران، اتفاق‌و تعاون و اتاق اصناف تا پایان شهریورماه برای تصویب به‌مراجعه ذی‌ربط‌ار سال و عملیاتی شود. مجموعه این مصوبات در راستای کاهش موانع پیش‌روی تجارت خارجی، تسهیل فعالیت واحدهای تولیدی و بازرگانی، بهبود تأمین مواد اولیه و افزایش تاب‌آوری اقتصاد کشور در شرایط کنونی ارزیابی می‌شود.

نوبت دوم: ۵۳۰۰ الف: ۲۲۰۰

شناسه آگهی: ۲۲۰۴۶۸۸

شهرستان الیگودرز – سری (۲۷۹) جمعی

نظر به دستور مواد و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی

و ساختمانهای فاقد سند رسمی، املاک متقاضیانی که در

حیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی

الیگودرز مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و با معارض آنان

محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطاع عموم به شرح

ذیل در دو نوبت آگهی می گردد. در صورتی که هر کس

نسبت به صدور سند مالکیت بنام متقاضیان اعتراض

داشته باشد می تواند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت

دو ماه اعتراض خود را کتبا به اداره ثبت اسناد و املاک محل

تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم

اعتراض دادخواست خود را به مراجع محترم قضایی تقدیم

و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل

نماید. در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد

یا معترض گواهی تقدیم ۱۴۰۵/۰۳/۲۳ دادخواست به دادگاه

عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند

مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه

متضرر به دادگاه نیست.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۲۳)

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۴/۰۷)

نام روز نامه: تعادل

۱- تقاضای «فرهاد قشلاقی» فرزند «فرهنگ» نسبت به

«شش‌دانگ زمین مزروعی» بمساحت ۳۴۵۷/۱۲ متر مربع

مجزی شده از پاک شماره «۴» فرعی از «۴» اصلی واقع

در بخش «۳» خروجی از مالکیت مالک اولیه «فرهنگ

قشلاقی»

۲- تقاضای «فرهاد قشلاقی» فرزند «فرهنگ» نسبت به

«شش‌دانگ زمین مزروعی» بمساحت ۹۴۲۰/۴۶ متر مربع

مجزی شده از پاک شماره «۴» فرعی از «۴» اصلی واقع

در بخش «۳» خروجی از مالکیت مالک اولیه «فرهنگ

قشلاقی»

۳- تقاضای «فرهاد قشلاقی» فرزند «فرهنگ» نسبت به

«شش‌دانگ زمین مزروعی» بمساحت ۳۸۷۲/۲۳ متر مربع

مجزی شده از پاک شماره «۴» فرعی از «۴» اصلی واقع

در بخش «۳» خروجی از مالکیت مالک اولیه «فرهنگ

نوبت دوم: ۲۲۰۱۱۲۴

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۲۳)

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۴/۰۷)

مهدی آزاد- رییس ثبت اسناد و املاک